
حل المناقشة السادسة 
1- إجراء قيود إقفال الإيرادات والمصروفات
إقفال الإيرادات 
  175  من حـ/ إيرادات 
175  إلى حـ /  أ.خ

إقفال المصروفات 
140    من حـ / أ . خ 
		      إلى  مذكورين 
30  حـ/ مصروفات نثرية 
40 حـ / مصاريف إيجار المحل 
70 حـ / رواتب وأجور 
إقفال النتيجة 
الإيرادات أكبر من المصروفات 
175 – 140 = 35 
35  من حـ/ أ.خ 
35  إلى حـ / رأس المال 






إعداد قائمة الدخل عن السنة المنتهية 30/12/1433هـ

	مدين
	المصروفات
	دائن
	الإيرادات

	30
	مصروفات نثرية
	175
	إيرادات

	40
	مصاريف إيجار المحل
	
	

	70
	الرواتب والأجور
	
	

	35
	صافي الربح
	
	

	175
	
	175
	


	قائمة المركز المالي لمنشأة الزهار  في 30/12/1433هـ

	الأصول
	الخصوم وحقوق الملكية

	
	
	الأصول المتداولة
	
	
	الخصوم قصيرة الأجل

	
	60
	نقدية بالصندوق
	
	75
	دائنون

	
	90
	نقدية بالبنك
	
	
	

	
	30
	مدينون
	
	
	خصوم طويلة الأجل

	
	
	
	
	100
	قرض طويل الأجل

	
	
	الأصول الثابتة
	
	
	

	
	100
	سيارات
	
	
	حقوق الملكية

	
	80
	أثاث
	
	150
	رأس المال

	
	
	
	
	35
	صافي الربح

	360
	
	إجمالي الأصول
	360
	
	إجمالي الخصوم وحقوق الملكية

	
	
	
	
	
	







قائمة المركز المالي في 30/12/1433هـ

إحساس




